

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周星声

因为得到的太少或者受伤害太多

当你急于想证明自己内容有内容的时候，却常常显得很浅薄。当你极力想展现自己很性感时，却容易显得很可笑。有时反而当你放松时，却不小心看起来有种自在的魅力！

——语出小S

三十岁之后，突然发现，人生该有留白，才会有空间接纳真正的好机会。

——语出佟大为



单身时，觉得穿上漂亮或性感的衣服就很女人了；结婚后，觉得给老公做饭料理家务时才像女人；现在生了宝宝，看着宝宝吃奶的样子，发现自己其实很女人。

——语出李念

我不允许孩子们谷歌我，我们不会去理睬外在的喧哗声。

——语出布拉德·皮特

我觉得爱是任何人都喜欢的东西，不喜欢的人是因为得到的太少，或者是受伤害太多。

——语出赵薇

生命好短暂，生活多美好，珍惜生命过好每一天，每一天就当是生命最后一天，了无遗憾，所以我要萌，萌让我快乐，周遭的一切也快乐，我要萌下去，将萌进行到底，萌在每一天。

——语出何晟铭

嫩模不适合我，我不容女友的素质降级，我喜欢有才华的女生。

——语出房祖名

我最近最常收到的评论是：“只剩你了，加油”、“抓紧时间”、“什么时候轮到你”……各式各样的善意鼓励，提醒我是剩女！不要有鸭梨啊！藐视！

——语出田馥甄

永远不要后悔，因为在曾经的某一刻它是你真正想要拥有的。

——语出离婚后的滨崎步

家里人之前问过，但不是催，我就说：结婚对我来说不重要，也不是我向往的。太向往自由的人是不应该结婚的。所以，不结婚挺好的。

——语出郑希怡

人到了我这个阶段，没什么不能告诉大家的，这样做人才开心。做人就是要没遗憾，既然没遗憾，有什么不能说的呢？所谓君子坦荡荡。

——语出梁朝伟

人越大就越会珍惜亲人，这句话原来是真的。

——语出古天乐

想给她娇小的模样写几句寄语，想跟她说过蜻蜓的翅膀窥视太阳会看到五彩的光芒，想告诉她站在爸爸的肩膀上可以抚摸月亮……

——语出刘烨



龙年伊始，香港的堪舆学家们就纷纷强调，今年“双春兼闰月”（今年有两个立春且闰四月），非常适宜婚姻嫁娶。话音刚落，香港几对爱情长跑多年、感情起伏多次的情侣传出婚讯。“彼得潘”情结作祟的郭富城终于愿意娶熊黛林，婚期在今年6月；历经分手复合波折，在一起跌跌撞撞超过20年的许志安、郑秀文也将在今年8月修成正果；还有，

难得七年未痒的霍启刚与郭晶晶，也传说今年10月将正式结为夫妇，春节期间已经预支蜜月，去伦敦购置结婚使用的百万婚纱首饰。在祝福这几对情侣之余，也难免会替他们担心，距离事先张扬的婚事还有几个月，到时婚还结不结得成，结的对象有没有变化，也还都很难说。

事先张扬的婚事

大半年筹备豪门大婚

霍家长子嫡孙霍启刚与跳水公主郭晶晶的恋情一直备受注视，两人拍拖七年多次传出婚讯，近日又再盛传霍启刚将于今年晶晶生日的十月正式迎娶她，双喜临门。1月初，郭晶晶在香港出席活动时被问及霍公子是否会在今年娶她时并没有作出否认，更欣然接受记者的恭贺和祝福，以甜笑默认即将成为霍家儿媳，更表示婚后不止要生一个小孩。

郭晶晶嫁入霍家的消息，传了一次又一次，至今还没结，毕竟嫁入香港传统豪门不是一件简单的事。1月中旬，霍启刚带着郭晶晶飞到纽约游玩购物，然后又转战伦敦，1月22日才赶回香港过年。香港媒体报称两人是预支蜜月，并拍得两人在伦敦挑选礼服、婚纱、首饰的过程，看来这次不是捕风捉影，空穴来风了。两人在一起已经7年了，再不结婚，还能在一起多久也很难说了。

霍启刚对郭晶晶动情是在2004年雅典奥运结束后中国奥运代表团访问香港的时候。奥运代表团访港期间，霍震霆让长子霍启刚全程陪同，于是，霍启刚遇见了新一代跳水皇后郭晶晶。虽然队友兼绯闻男友田亮一直在身旁，但丝毫没有妨碍霍启刚对郭晶晶的一见钟情。

2005年两人的恋情明朗化，2月郭晶晶在情人节悄悄到港密会霍启刚；3月郭晶晶与霍启刚被人发现出现在北京一间酒吧内拍拖夜蒲；4月传出两人已订婚。同年11月好友证实两人爱情升温，在北京共筑爱巢。

与郭晶晶在一起之前，霍启刚是香港城中有名的花花公子，“偷吃”的传闻屡见不鲜。恋上郭晶晶后虽然收心养性戒酒戒烟，但还是数次被媒体抓包与女星出双入对且举止亲昵。2006年与港姐李绮虹看球相拥还独处一室，事后郭晶晶提出分手，且以训练紧张拒绝与霍启刚联系，霍公子吃尽苦头，好不容易才哄回来，之后安分了不少。

2010年霍启刚当选香港青英会第三届执行委员会副主席，性感豪放女主持赵彤以他的女伴身份出席就职典礼，又转战湾仔的卡拉OK，直到第二日凌晨2点钟才离开。随后又有媒体爆料称目击二人在铜锣湾的私人卡拉OK玩到次日清晨。

两年前已在博客上透露有嫁人之意却一直未被求婚的郭晶晶这次真的怒了，早前宣布将不参加亚运的她一心打算退婚嫁入霍家，没料到霍公子又重操旧业，遂以分手相逼。

随后霍启刚主动向媒体透露新加坡行程，接着就被大批媒体拍得陪晶晶去新加坡出席活动，做戏做全套还买好饮料表明自己是二十四孝男友。到新加坡晒恩爱后，又随女

友回京商讨婚礼事宜。记者再次获得事先通报，早在北京机场守候，她还信心满满地自爆计划在30岁前结婚。

一年多过去了，1981年10月出生的郭晶晶仍然还没成为霍家媳妇。这次传出的婚期是2012年10月，如果顺利的话，郭晶晶还是能够在30岁的时候将自己嫁出去。但是，经历了几次“诈和”之后，今年10月婚礼是否如愿举行，不要说我们了，相信连当事人自己也都不是很有把握。

复合之爱修成正果

年过四十的许志安与郑秀文，感情数度离合，去年再走在一起时被喻为“世纪复合”。自两人复合开始，不停传出打算结婚的消息，不过两人的婚期一早选定了在2012年，这消息亦得到安仔的长辈朋友承认。香港媒体报道，当得知郑秀文和安仔龙年结婚的消息时，双方的家人都非常兴奋，有长辈更忍不住向公司的友人透露大婚的消息。

据了解，为追回失去的7年时光，从去年复合开始，许志安与郑秀文在不用工作时必定出外享受二人世界，而临近复合一周年兼情人节大日子，记者发现许志安大手笔送车求婚，又与郑秀文十指紧扣扣大床。

从许志安亲友处得知，他与郑秀文的婚期定在今年8月，即他们两人共同的生日月份。郑秀文近来在微博上透露想要远行，就是想到国外结婚。两人计划到外地注册，回港后才低调地与朋友们及家人吃饭庆祝。不过，有消息指出，二人的这一结婚安排却遭彼此家人反对，始终家人们都希望跟这对新人一起分享喜悦。

相识了20个年头的许志安与郑秀文，感情路一直兜兜转转，自1991年于华星年代相恋开始，经历不少风风雨雨。许志安与郑秀文，参加同一个比赛得奖，加盟同一家唱片公司，1991年合唱一首《其实你心里没有我》点燃爱火，偶像歌手不能拍拖，两人的恋情埋在地下足足十年，直到2001年两人分别得到最受欢迎男（女）歌手，许志安捧着奖对着台下的郑秀文哭着说出那段被广为传颂的“厨房宣言”公开承认两人关系。恋情公开舆论压力更大，没过多久两人就不堪重负宣告分手。兜兜转转后，两人又回到同一家唱片公司，用着同一个经纪人，去年3月终于成功复合。

复合后的两人有别于以往的激情，安仔、郑秀文爱得平淡，两人由信仰、嗜好等都变得非常相似，爱以跑步来减压，以往不爱写微博的安仔，近年亦成为微博之友，连写文的方式跟郑秀文都百分之百相似，爱与粉丝们分享内心的感觉。之前一直强调“只相信爱情，不相信婚姻”的郑秀文，在复合后也改口愿意接受婚姻制度。去年12月底出席与前绯闻男

古天乐合作的新电影《高海拔之恋II》时，她再次被问及婚讯时，表示复合后觉得“一切都很有可能”，但同时也强调“我们才在一起半年，我现在过了结婚的年纪，不急着想结婚！”

人生大事结婚生子

计划在龙年结婚的香港歌手除了许志安、郑秀文之外，还有“舞台王者”郭富城。相恋5年的郭富城及熊黛林，恋情愈来愈公开，熊黛林的“天王嫂”身份越来越稳固，从未想过结婚的城城，密谋在龙年成家立室。现年46岁的城城表示希望50岁前结婚生子，先结婚或先生子都没关系，重点是在这4年内完成生两个BB的大计。

在完成之前红馆演唱会后，城城与经纪人小美商讨2012年的工作大计，向公司要求6月份放两个星期长假，自称有私人事务要进行，而且所有行程如机票及酒店都自己一手包办，不假手于人，做法令身边人都大感奇怪。在经纪人小美苦苦追问下，城城只透露那2个星期会离港，但坚决不肯透露外游地点，据知其计划与熊黛林到外地注册结婚，至今只有四五个朋友知道城城大婚地点，而他亦会邀请部分至爱亲朋出席他与熊黛林的小型婚礼。

郭富城之前一直很抗拒婚姻，因为对于“舞台王者”而言，他可以是台下每个观众的梦中情人、结婚对象，但他不能成为一个女人的丈夫，就算这个女人很美，就算这个女人他很爱。如果有一天，这个女人逼他在自己与舞台之间作出选择的话，毫无疑问他会选择舞台而离开她。熊黛林是一个聪明且世故的女人，她从来不会向男朋友提这么愚蠢的问题，她只是在他面前表现出美丽温柔与贤惠，不追问他的行踪，不试图约束他，更不会向媒体抱怨半句，顶着“天王嫂”的头衔从模特转型电影明星。

让郭富城思想转变的原因有二，一来熊黛林近年转型非常成功，抓住香港影坛女星奇缺的机遇，在银幕上闯出自己的一片天地，一开始找她拍戏只是因为“天王嫂”的绰号，现在终于不再是郭富城的附属，而是电影明星熊黛林了。女人拥有自己的事业就拥有主动权与话语权，能够掌控自己的命运，就算对方是天王巨星也一样。

更重要的原因是，随着年龄的增长，郭富城想当爸爸的愿望日渐强烈。在舞台上光芒万丈的城城骨子里是个传统的男人，一直不成家立室只是因为事业与家庭会有冲突，但毕竟已年近半百了，再不生儿女真的有点晚，于是，结婚生子终于提上日程，熊黛林里里外外都是个当好妻子好母亲的材料，错过了会终生遗憾。

羊男